

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2003. április 17. napján 17<sup>00</sup> órakor, Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt ülésén.

**Helye:** Pilisvörösvár Város Polgármesteri Hivatala tanácskozóterme

**Jelen vannak:** Grószné Krupp Erzsébet polgármester, Bruckner Katalin, Falics Jánosné, Halmschláger Antal, Havas Ferenc, Kárpáti János, Krupp János, Müller János, Pándi Gábor, Szakszon József alpolgármester, Temesvári Anna, Zbrás Pálné

**Távollétét jelezte:** Kós Beatrix, Molnár Sándor,

**Távollétét nem jelezte:** Falics János, Keszthelyi László, Müller Márton, Ujvári Hedvig,

**Meghívottak:** Heider László jegyző, dr. Kőrösy Judit szervezési osztályvezető, Bolláné Bognár Margit gazdálkodási osztályvezető, Kutasi Jánosné oktatási főelőadó

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket 2003. április 17. napján, megállapította, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes.

**Temesvári Anna:** Kéri, hogy a Gimnáziummal kapcsolatos előterjesztést a Képviselő-testület napolja el a következő rendes testületi ülésig, mert a 0. évfolyammal kapcsolatban az igazgató úr, tájékoztatást szeretne adni.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Szavazásra tette fel a napirendi pont levételét.

### No: 1

A Képviselő-testület a napirendi pont levételét 9 igen és 2 nem szavazattal elfogadta.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Szavazásra tette fel a módosított napirendet.

### No: 2

A Képviselő-testület a módosított napirendet 11 igen szavazattal elfogadta.

**Napirendi pontok:**

**Előadó:**

1)	Nevelési Tanácsadó feladatainak átadása Pest Megye Önkormányzatának (Et.:57/2003.)	Grószné Krupp Erzsébet polgármester
2)	Kulturális Alapítvány a Pilisvörösváron élő német nemzetiségért (Et.:44-2/2003.)	Grószné Krupp polgárme
3)	Csatorna-érdekeltségi hozzájárulás (Et.:55/2003.)	Grószné Krupp polgárme
4)	Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása (Et.:52/2003.)	Heider László jegyző
5)	Ad-hoc bizottság létrehozásáról szóló 41/2003. (III. 13.) Kt. sz. határozat visszavonása (Et.:54/2003.)	Heider László jegyző

### 1. napirendi pont

#### Nevelési Tanácsadó feladatainak átadása Pest Megye Önkormányzatának (Et.:57/2003.)

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását, ismertette az előterjesztést és a bizottsági javaslatokat.

**Szakszon József alpolgármester:** Kérdése, a bizottsági ülésen jelen voltak-e az alapítvány részéről. Tudnak-e a tárgyalásról.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Nem lettek bevonva a tárgyalásba, mert az Önkormányzat az Alapítvánnyal szerződéses viszonyban áll, amely minden évben újra megkötésre kerül. A feladatot a következő költségvetési évtől tudja az Önkormányzat átadni a Megyének. Szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

**No: 3**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 57/2003. (IV. 17.) Kt. sz. határozata a „FELZÁRKÓZUNK” Regionális-Tanácsadó-Továbbképző Közhasznú Alapítvánnyal kötött további feladatellátás vállalásáról**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló törvényben biztosított

jogkörében „FELZÁRKÓZUNK” Regionális – Tanácsadó – Továbbképző Közhasznú Alapítvánnyal ellátott nevelési tanácsadással kapcsolatos feladatát 2004. január 01-től nem tudja felvállalni, a feladat ellátását átadja Pest Megye Közgyűlésének.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa Pest Megye Közgyűlésének Elnökét.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a feladat átadásáról Pest Megye Közgyűlésének Elnökével, Pest Megye Önkormányzatának Főjegyzőjével a tárgyalásokat kezdje meg, az eredményről folyamatosan tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A Képviselő-testület a határozatot 11 igen szavazattal hozta.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Bezárta a napirendi pont tárgyalását.

**2. napirendi pont**  
**Kulturális Alapítvány a Pilisvörösváron élő német nemzetiségért**  
**(Et.:44-2/2003.)**

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását, ismertette az előterjesztést, és a bizottságok javaslatait. Javasolja miáltal az Ügyrendi Bizottság hiányosan van jelen az ülésen Pándi Gáboron kívül Temesvári Anna, és Havas Ferenc vegyenek részt a szavazatszámoló bizottságban. Szavazásra tette fel a javaslatot.

**No: 4**

A Képviselő-testület a javaslatot 10 igen és 1 nem szavazattal elfogadta.

**Pándi Gábor:** Kérdése, hogy a jelöltek vállalják-e a kuratóriumi tagságot.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** A jelöltek Váradi Mónika, Bogár Erika, Toronyi Zsuzsanna, Fogarasy Attila, Nagyné Hegyvári Emma vállalják a tagságot, Sax Ibolya külföldön tartózkodik, és Várhegyi Ferencet nem érték utol.

**Pándi Gábor:** Javasolja, hogy a jelöltek körét bővítsék ki.

**Szakszon József alpolgármester:** Kérdése, hogy a nem működő Alapítvány most miáltal fog működni, ha új kuratóriumi tagokat választanak.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Az Alapítvány nem működött, ezért választanak most új tagokat, akik valószínűsíthetően nagyobb lendülettel, más szemlélettel fogják működtetni az Alapítványt.

**Temesvári Anna:** Az alapítványba olyan tagokat javasol, akik jól végzik munkájukat. Nagyné Hegyvári Emmát nem

ismeri, Várhegyi Ferenc nagyon elfoglalt.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Ezek a nevek hangzottak el a bizottság ülésén, de ezeken a neveken még lehet változtatni.

**Zbrás Pálné:** Hegyvári Emma az OTP-ben dolgozik, vörösvári lakos és beszél németül.

**Sax László NNKÖ elnöke:** Az Alapítvány megalakulásakor a megválasztott tagokkal egy ideig működött, majd egy idő után már a tagok elmaradtak. A Kisebbségi Önkormányzat részéről tagként javasolja, Schuck Ferencné, Fetter Jánosné, Müller Katalint, Spanberger Zsoltot és Feldhoffer Jánost.

**Pándi Gábor:** Javasolja, hogy az eddigi nevek mellé vegyék hozzá az előzőekben elhangzott jelölteket is.

**Heider László jegyző:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Német Nemzetiségi Kisebbségi Önkormányzatnak sem véleményezési, sem egyetértési joga nincs ez ügyben.

**Sax László NNKÖ elnöke:** Véleménye, hogy ne legyen 7 tagú a Kuratórium.

**Pándi Gábor:** A bíróság 4+1 főben fogadta el a Kuratórium létszámát.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Megszakítja a napirendet a szavazólapok elkészüléséig.

### **3. napirendi pont** **Csatorna-érdekeltségi hozzájárulás** **(Et.:55/2003.)**

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását, ismertette az előterjesztést és a bizottságok javaslatait.

**Szakszon József alpolgármester:** Kérdése, hogy ha a csatornatársulat megszűnik, és aki addig nem kötött rá a csatornára, az azonos feltételekkel megteheti-e ezt a későbbiekben is.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Igen. Szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

**No: 5**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2003. (IV. 17.) Kt. sz. határozata a csatorna érdekeltségi hozzájárulás meghatározására**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a csatornára utólagosan rákötött érdekeltségi hozzájárulási összegét a következők szerint határozza meg.

Az érdekeltségi hozzájárulást egy összegben megfizetők részére 145.000 Ft-ot határoz meg. A részletfizetéssel élni kívánók részére 36 havi részletfizetést engedélyez a Képviselő-testület havi 4.500 Ft-os részletekkel úgy, hogy az indokolatlan 3 havi nem fizetett részlet esetén a részletfizetés automatikusan egy összegű befizetéssé válik, amely a felszólítástól számított 8 napon belüli nem teljesítés esetén az adott ingatlanra jelzálogjogként terhelendő.

Határidő: 2003. május 1.

Felelős: Jegyző

A Képviselő-testület a határozatot 11 igen szavazattal hozta.

### **Visszatérés a 2. napirendi ponthoz.**

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** A szavazólapon Holitska Sándorné van megjelölve a Kuratórium elnökének.

**Szakszon József alpolgármester:** Véleménye, hogy elnöknek azt lehet megválasztani, akit már tagként megszavazott a testület.

**Kárpáti János:** Tudomása szerint Holitskáné benne volt az előző Kuratóriumban is. Kérdése, hogy most elnökként mennyiben fog változni a tevékenysége.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Azért esett rá a választás, mert ő a Könyvtár vezetője, és a Nemzetiségi Énekkar alapító tagja, továbbá mindig elérhető.

**Heider László jegyző:** A szavazólapon a tagokból 4 névre lehet szavazni. Kéri, hogy a képviselők egységes jelölési formát válasszanak a szavazáskor. Minden tag elfogadásához minősített többségre van szükség.

**Pándi Gábor:** Ismertette a szavazás eredményét. 11 szavazólap került kiosztásra, amelyből mind a 11 érvényes volt. Holitska Sándorné 7 szavazatot, Bogár Erika 9 szavazatot, Fogarasy Attila 7 szavazatot, Nagyné Hegyvári Emma 5 szavazatot, Sax Ibolya 1 szavazatot, Toronyi Zsuzsanna 3 szavazatot, Váradi Mónika 9 szavazatot, Várhegyi Ferenc 1 szavazatot, Schuck Ferencné 1 szavazatot, Fetter Jánosné 3 szavazatot, Müller Katalint 0 szavazatot, Spanberger Zsolt 2 szavazatot és Feldhoffer János 3 szavazatot kapott. Egy jelölt sem érte el a minősített többséghez szükséges 10 szavazatot, ezért a szavazás eredménytelen. Javasolja elnapolni ezt a döntést, mert az ülésen csak 11 képviselő van jelen.

**A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv is készült.**

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Bezárta a napirendi pont tárgyalását.

**4. napirendi pont**  
**Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása**  
**(Et.:52/2003.)**

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását, ismertette az előterjesztést, és a bizottsági javaslatokat. Szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

**No: 6**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2003. (IV. 17.) Kt. sz. határozata a Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

A Képviselő-testület fenntartja azt a jogát, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását kezdeményezze.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A Képviselő-testület a határozatot 11 igen szavazattal hozta.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Bezárta a napirendi pont tárgyalását.

**5. napirendi pont**  
**Ad-hoc bizottság létrehozásáról szóló 41/2003. (III. 13.) Kt. sz. határozat visszavonása (Et.:54/2003.)**

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását.

**Szakszon József alpolgármester:** Vasziljevics Győzővel kapcsolatos tárgyalások nem vezettek eredményre, ezért az ad-hoc bizottság munkája szükségtelen.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Szavazásra tette fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

**No: 7**

**Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 60/2003. (IV. 17.) Kt. sz. határozata ad-hoc bizottság létrehozásáról szóló 41/2003. (III. 13.) Kt. sz. határozat visszavonásáról**

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 41/2003. (III.13.) Kt. sz. határozatát – melyben ad-hoc bizottság felállítását határozza el visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

A Képviselő-testület a határozatot 10 igen szavazattal hozta.

**Grószné Krupp Erzsébet polgármester:** Bezárta a Képviselő-testület ülését 18:26 órakor.

**K.m.f.**

**Grószné Krupp Erzsébet  
polgármester**

**Heider László  
jegyző**